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 ２０２３年 8 月 9 日 

九州大学 CEO クラブ事務局 

 

九州大学 CEO クラブアンケート（2023 年 6 月 16 日総会後）結果概要 

 

 

回答者：会員１０４名うち 12 名（回答率 11.5％） 

※前回（２０２２年１０月２８日総会後）202２年１１月２９日(火)～１２月７日(水)実施 

回答者：会員 9８名のうち 25 名(回答率２５．５％) 

 

実 施：２０２３年７月１４日（金）～７月２４日（月） 

 

設 問：（質問１～7 は参加者（回答者名）のみ、８・９は全員回答） 

【質問 1】参加された総会の中で、良かったプログラムをご回答ください。 

【質問 2】よろしければ良かった番号と理由を簡潔で結構ですので 

お聞かせください。 

【質問 3】総会の時間はいかがでしたでしょうか。 

【質問 4】今回の総会は全般を通していかがでしたか。 

【質問 5】よろしければ質問 4 のご回答の理由についてお聞かせください。 

【質問 6】総会閉会後の懇親会にご参加いただいた方にお尋ねします。懇親会の 

時間はいかがでしたでしょうか。 

【質問 7】懇親会にご参加いただいた方にお尋ねします。懇親会の感想をお聞か 

せください。 

        【質問 8】今後、どのような総会のプログラム（企画）が有意義とお考えでしょ 

うか。希望するプログラムがあればお聞かせください。 

    【質問９】今後、総会又は懇親会において、会員からの自己・自社紹介の場を 

設ける予定ですが、この場での登壇発表を希望しますか。 
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九州大学 CEO クラブ総会（202３.６.１６）後実施のアンケート結果概要 

 

 

回答率 11.5％（回答 12 名（うち出席 6 名）/全会員 104 名 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

会場にて出席した：3 名 

オンラインにて出席した：3 名 

欠席した：6 名 

（複数回答可） 



 

 3 / 5 
 

 

【質問 2】よろしければ良かった番号と理由を簡潔で結構ですのでお聞かせくだ

さい。（6 件の回答） 

 

 ・①⑧九大の状況と今後の取り組みについて理解できた。九大が発展するため、自分の 

会社の発展のために九大と何をすべきか、また自分に何ができるかを考えることがで

きた。 

 ・①九大の今後の取り組みが壮大であることがよく理解できました。 

・⑥大学発ベンチャーの具体的な事業内容や活動内容、ウォンツがわかったこと。 

 ・④前向きな意見交換が行われていた。 

 ・⑥九大出身者がこのような事業を実施されていることに大変刺激を受け、また、 

勉強にもなった。 

 ・⑥は特に卒業生の CEO として素晴らしい活躍がわかる良い報告でした。 

 

 

 
 

 

適当：6 名 

よかった：4 名 

ふつう：2 名 
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【質問５】よろしければ質問 4 のご回答の理由（よかった理由、ふつうであった

理由、よくなかった理由）についてお聞かせください。 

（5 件の回答） 

 

・九大が何を求めているかが少し理解できた。 

・質問で忌憚ない意見が出ていたのもかえって良かったのでは、と感じました。 

・参加会員から忌憚のない意見があったこと 

・学生や卒業生の活動紹介、ベンチャー等について紹介は大変勉強になる 

・社会で活躍している卒業生と大学執行部とが直接情報交換や対話ができるいい機会で 

あると思います。 

 

 

 
 

【質問７】懇親会にご参加いただいた方にお尋ねします。懇親会の感想をお聞か

せください。（2 件の回答） 

 

・石橋総長に会社の困っていることをお願いし快く協力していただいたことに大変感謝

しています。様々な考えの理事の方とお話しできて大変参考となりました。 

・多くの CEO と多様な話題に関してお話を伺うことができ、勉強になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

適当：3 名 
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【質問８】今後、どのような総会のプログラム（企画）が有意義とお考えでしょ

うか。希望するプログラムがあればお聞かせください。（7 件の回答） 

  

・なかなか難しいですが、それぞれの会社の課題、九大の課題を解決しあえるきっかけと

なるプログラム。Well being な状態を作り出すプログラム 

・企業と学生の接点をたくさん作ってほしい。 

・学部生との接点を持てるようなプログラム。 

・各界の CEO の皆さんが集まっているコミュニティなので、現役学生・OB の方で起業

（スタートアップステージ）や事業成長のステージにある方々との交流企画があるとよ

いと思いました。（例: テーマ別のショートピッチ＆コメント／アドバイスの場の提供な

ど）→ そのような場を通じて、創業支援やビジネスマッチングなどの既存取組みの実

効性を高めていく 

・今回の様若手の方の講演は良いと思います。 

・学部や大学院で本学がどのような教育をしていくべきかを考えるためにも、引続き若い

CEO の活躍の様子が知りたいです。 

・特になし。 

 

 

 
 

 

以上 

希望する：1 名 

希望しない：11 名 


